SZDITOI Samodzielny Publiczny
Czerniakowski Zaktad Opieki Zdrowotne]

”Warszawa, dnia 27-05-2014 r.
Biuro Zamdwien Publicznych
ZP- 08/28/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na ,,
Pierwsze wyposaienie Oddzialu Internistycznego w budynku C: dostawa sprzetu medycznego oraz
mebli medycznych” (ar sprawy 28/2014).

L Dzialajgc w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych zamawiajacy
udziela odpowiedzi na pytania wniesione w postgpowaniu.

Pakiet nr 15
Dotyczy pakietu 15 (zat. nr 8.15 do SIWZ) — Parametry techniczne do pomp strzykawkowych

1. Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 8 pompy skalibrowane do pracy ze strzykawkami 5, 10/12,
20/25, 50/60 ml wszystkich firm obecnych na rynku polskim (polskich i zagranicznych) ?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ,

2. Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 17 pompy strzykawkowa z mozliwoscia przystosowania do
pracy w trybie PCA ?

Odpowiedi: Zgodnie z STWZ,

(W8}

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 33 pompy o nieco wiekszej masie 2,5 kg ? Pompa zawiera w
sobie zasilacz oraz zintegrowany uchwyt do przenoszenia i mocowania na szynie. Uchwyty te nie
wymagaja demontazu podczas mocowania pomp w stacji dokujacej.

Odpowiedi: Zgodnie z STIWZ,

Dotyczy pakietu 15 (zat. nr 8.15 do SIWZ) — Parametry techniczne do pomp objetosciowych

4. Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 5 pompy objetosciowe do podawania dozylnego,
dotgtniczego sterowane elektronicznie umozliwiajace wspotprace z systemem centralnego
zasilania i zarzadzania danymi ?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

5. Pompy poprzez stosowanie réznego rodzaju drendéw umozliwiaja podaz lekow, ptynéw
infuzyjnych, Zywienia pozajelitowego, lekow $wiattoczutych, krwi i ptynéw krwiopochodnych
oraz cytostatykow.

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ,
6. Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 33 pompy o nieco wigkszej masie 2,5 kg ? Pompa zawiera w

sobie zasilacz oraz zintegrowany uchwyt do przenoszenia i mocowania na szynie. Uchwyty te nie
wymagaja demontazu podczas mocowania pomp w stacji dokujace;.
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Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Dotyczy specyfikacji technicznej w zakresie pakietu nr 13; Parametry techniczne - pompy
infuzyjne strzykawkowe — 50 szt.:

7.

10.

11.

13.

14.

15.

Dotyczy Ip. 8.: Czy Zamawiajacy dopusci pompg skalibrowang do pracy ze strzykawkami 5, 10,
20, 50/60.7

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ,

Dotyczy Ip. 6.: Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z r¢cznym mocowaniem strzykawki od
przodu.? Regczne mocowanie od przodu skraca czas zalozenia nowej strzykawki i
zaprogramowania nowej infuzji.

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Dotyczy Ip. 10.: Czy Zamawiajacy dopusci pompg z predkoscia infuzji wigksza od wymagane;;
przy zatozeniu: 0,1-1200ml/h (w trybie makro-regulacja co 0,1ml/h), i/lub 0,1-9,99ml/h (w trybie
mikro-regulacja co 0,0lml/h)?

OdpowiedZ: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Ip. 12.: Czy Zamawiajacy dopusci pompeg z bolusem recznym i automatycznym w
zakresie szybkosci 0,1-1200ml/h.?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Ip. 16.: Czy Zamawiajacy dopusci pompe z funkcja programowania objetosci do podania
(VTBD) w zakresie 0,1 — 99,9 ml programowana co 0,1ml.?

Odpowiedi: Zgodnie z STWZ.

. Dotyezy lIp. 17.: Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania pompe strzykawkowa z na

stale wprowadzonym trybem TCI/TIVA?. Prosimy o okreslenie ilosci pracujacych w trybie TCl z
posréd wszystkich pomp strzykawkowych objetych trybem zamowienia.

QOdpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Dotyczy 1p.22 .: Czy Zamawiajacy dopusci pompe z czasem pracy przy zasilaniu

akumulatorowym min. 10 godzin przy przeplywie Sml/h.?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Ip. 31.: Czy Zamawiajacy dopusci pompe z alarmem przed oproznieniem strzykawki —
bez czas do ustawienia.?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ,

Dotyczy Ip. 33.: Czy Zamawiajacy dopusci pompe o masie catkowitej 2150 gram.?

b
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16.

17.

'6dp0wiedz'm:“ i“godnie'z SIWZ,
Czy pod pojeciem bolusa recznego zamawiajacy rozumie réwniez mozliwosé recznego
przesuwania popychacza strzykawki z jednoczesnym przeliczaniem i wys$wietlaniem (w czasie
rzeczywistym) objetosdei podanej ?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania pompy ze strzykawka, ktéra nie jest zastaniana przez
elementy konstrukeyjne i jest mocowana od frontu urzadzenia?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Dotyezy specyfikacji technicznej w zakresie pakietu nr 15; Parametry techniczne - pompy
infuzyjne objetosciowe do podawania plynéw infuzyjnych, lekéw preparatéw osoczozastepezych,
Zywienia pozajelitowego i dojelitowego, przetaczania krwi i cytostatykow — 10 szt.:

18.

19.

20.

Dotyczy Ip. 11.: Czy Zamawiajacy dopusci pompe z wbudowanym zasilaczem zasilanym w
zakresie 100-240VAC/50-60Hz z przewodu sieciowego, lub przez konwerter ze zrodla pradu
statego (11-30VDC).

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Dotyezy Ip. 14.: Czy Zamawiajacy dopusci pompeg z predkoseig infuzji wieksza od wymaganej;
przy zatozeniu: 1-1500ml/h (w trybie normalnym-reguiacja co 1mi/h), i/lub 0,1-99,9ml/h (w trybic
mikro-regulacja co 0,1mi/h)?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Dotyezy Ip. 21.: Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie zasilane z akumulatora min. 8 godzin przy
przeptywie 125ml/h,?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ,

W przypadku skladania oferty z parametrami/warunkami innymi niz wymagane w

zatacznikach 8.1a-8.1b oraz 8.2-8.15 do SIWZ, a dopuszczonymi przez Zamawiajacego w trakcie
postgpowania, Wykonawca zobowigzany jest wyrainie wskazaé te roznice w skladanej ofercie,
W przeciwnym wypadku za wiazaca wykonawce zamawiajacy uzna tres¢ oferty faktycznie opisang w
zalaczonych w ofercic dokumentach, z zastrzezeniem art. 87 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych.
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Szpitala Czeshidy wskiego
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